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Задача 1
Табачная фабрика реализовала 5000 пачек сигарет с фильтром с максимальной розничной ценой 1 пачки в размере 30 рублей.

Задание: определить сумму акциза, подлежащую уплате табачной фабрикой.

Решение:

В соответствие со ст.181 п.1 НК РФ табачная продукция относится к подакцизным товарам, в результате ее реализации подлежит уплате сумма акциза.

Согласно статье 193 НК РФ «Налоговые ставки» сумма акциза определяется как: «150 руб. 00 коп. за 1000 штук + 6% расчетной стоимости, исчисляемой исходя из максимальной розничной цены, но не менее 177 руб. 00 коп. за 1000 штук.
Найдем количество реализованных сигарет:
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Найдем сумму акциза, подлежащего уплате:

150*100 000 / 1 000 + 5 000*30*6% = 15 000 + 9 000 = 24 000руб., что превышает 177 руб.*100 000 / 1 000 = 17 700 руб.
Таким образом, сумма акциза = 24 000 руб.

Ответ: Сумма акциза, подлежащая уплате табачной фабрикой, составляет 24 000 руб.

Задача 2

1. У организации, занимающейся игорным бизнесом, на 1 февраля текущего года зарегистрировано 14 игровых столов и 21 игровой автомат.

2. 10 февраля в налоговую инспекцию поступило заявление о выбытии из эксплуатации двух игровых столов.

3. 4 февраля приобретено и зарегистрировано 4 игровых автомата.

4. Региональным законом ставки налога не установлены.

Задание: Определить сумму налога на игорный бизнес за налоговый период.

Решение:

В соответствие со статьей 366 НК РФ «Объекты налогообложения» налога на игорный бизнес игровой стол и игровой автомат признаются объектами налогообложения:

Согласно Статье 368 НК РФ «Налоговый период» налоговым периодом признается календарный месяц.

Статья 369 п.2 НК РФ «Налоговые ставки» предусматривает следующие налоговые ставки, «в случае, когда ставки налогов не установлены законами субъектов Российской Федерации:

за один игровой стол – 25000 рублей,

за один игровой автомат – 1500 рублей,
так как имеются объекты налогообложения, которые выбывали и устанавливались в феврале, то в соответствие со ст.370 НК РФ:
- п.3, приобретенные игровые автоматы облагаются налогом в полной мере, т.е. 1500 руб.;

- п.4, сумму налога по выбывшим  игровым столам исчисляем «как произведение количества данных объектов налогообложения  и ½ ст. налога».

Найдем сумму налога за игровые автоматы: 
(21+4) *1500 = 37500руб.
Найдем сумму налога за игровые столы:

12*25000 + 2*12500 = 325000руб.

Найдем сумму налога, подлежащую уплате:

37500 + 325000 = 362500 руб.

Ответ: сумма налога на игорный бизнес за текущий налоговый период составила 362500 руб.

Задача 3
1. Физическое лицо имеет в собственности 4 квартиры:

2. Инвентаризационная стоимость 1-й квартиры - 250000 руб.; 2-й квартиры - 250000 руб.; 3-й квартиры - 450000 руб.;  4-й квартиры - 600000 руб.

3. Все квартиры находятся на территории одного представительного органа муниципального образования, который установил дифференцированные ставки налога в зависимости от инвентаризационной стоимости имущества в следующих размерах: при стоимости имущества до 300 тыс. руб. – 0,1%, от 300 тыс. руб. до 500 тыс. руб. – 0,3%, свыше 500 тыс. руб. – 2,0%.

Задание: Определить сумму налога на имущество физических лиц за налоговый период.
Решение:

Согласно Федеральному Закону РФ от 17.07.1999 №168-Ф3 «Налог на имущество физических лиц» налогоплательщиками налогов на имущество физических лиц признаются физические лица - собственники имущества, признаваемого объектом налогообложения.
Ставки налога на строения, помещения и сооружения устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов местного самоуправления в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости. По условию установлены следующие ставки налога:

┌──────────────────────────────────────┬─────────────────────────┐

│        Стоимость имущества           │      Ставка налога      │

├──────────────────────────────────────┼─────────────────────────┤

│До 300 тыс. рублей                    │0,1 процента             │

│От 300 тыс. рублей до 500 тыс. рублей │0,3 процента             │

│Свыше 500 тыс. рублей                 │2,0 процента             │

└──────────────────────────────────────┴─────────────────────────┘

Найдем общую инвентаризационную стоимость объектов налогообложения:
250000+250000+450000+600000 = 1 550 000 руб.

Найдем сумму налога при стоимости имущества 1 550 тыс. руб. поскольку инвентаризационная стоимость выше 500 тыс. руб., применяем ставку налога равную 2,0%:

1550000 х 2% = 31 000 рублей.
Ответ: Сумма налога на имущество физических лиц за налоговый период составила 31 000 рублей.
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